
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 7 дни Германия, Естония, Финландия, Дания - MSA2654SEE

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: TUI CRUISES - MEIN SCHIFF
КОРАБ: MEIN SCHIFF RELAX 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

PRO ALL INCLUSIVE 146900 €
287311 лв.

- 179900 €
351854 лв.

309900 €
606112 лв.

PLUS ALL INCLUSIVE - - 159900 €
312737 лв.

-

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 146900 €
287311 лв.

с балкон 159900 €
312737 лв.

апартамент 309900 €
606112 лв.

146900 €

287311 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

20.09.2026

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/tui-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/mein-schiff-relax
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/tui-cruises


Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Кил Германия - 19:00

2 В открито море - -

3 Талин Естония 09:00 23:59

4 Хелзинки Финландия 07:30 18:00

5 В открито море - -

6 Копенхаген Дания 13:30 -

7 Копенхаген Дания - 16:00

8 Кил Германия 06:30 -

Какво включва цената?
Цената включва:
Premium All Inclusive : Всичко включено, без скрити доплащания на борда

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз (за стандартна тарифа PRO в каюта по избор с конкретен номер и разположение, за промо-
тарифи PUR и PLUS в гарантирана каюта);
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването (бакшиши) на борда на кораба;
24/7 изхранване без ангажимент за запазени маси и часове, над 10 ресторанта и бара на борда с 5-степенно меню;
Над 100 висококачествени маркови напитки , коктейли и кафе-специалитети през целия ден в повече от 17 бара и салона на борда;

Вижте всички видове и марки напитки тук!

Интернет на борда: в тарифа PRO: 350 MB на човек и в тарифа PLUS:100 MB; в тарифа PUR няма включен интернет
Богата селекция от чай, кафе и сладкарски десерти
Сладоледени специалитети от премиум бранд Bruno Gelato
Всяка каюта разполага със собствена Nespresso машина за сутрешно кафе
Ползване на басейни (основен с полуолимпийски размери - 25м. дължина), инфинити басейни, хидромасажни вани на открито и закрито, шезлонги, плажни
хавлии
Ежедневен СПА-достъп (има изисквания за възраст и облекло) в зависимост от кораба са включени: ползване на био сауна с билки, финландска сауна с
панорамни прозорци с гледка, билкова парна баня, солна стая, стая за релакс, леден фонтан, инфрачервена сауна, открита зона и др.
Ползване на фитнес центъра и широка гама от курсове за релаксация или здраве - пилатес, йога, медитация и др.;
Два пъти на ден почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация, презентации и шоу програми);
Осигуряване на изхранване спрямо индивидуални диетични изисквания, алергии и хранителни непоносимости с предварителна заявка

Цената не включва
Транспорт от и до началното/крайно пристанище: за круизи с определени дестинации като Кариби, Канарски острови, САЩ и Канада, Югоизточна АЗИЯ и др.,
TUI Cruises - Mein Schiff  предлага пакет "Пристигане и Заминаване", който включва двупосочни чартърни полети от Германия, Швейцария или Австрия до
началното пристанище на круиза, както и трансфери летище-пристанище-летище. Може да заявите допълнително с наш консултант.
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Някои специални напитки
Храната и напитките в специализираните ресторанти;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА-терапии, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет (извън включения интернет в тарифа PRO: 350 MB на човек и в тарифа PLUS:100 MB)
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

 

Само при резервация на тарифа PRO:

*За още по-голям комфорт и ексклузивност може да избереш да добавиш между два VIP пакета, които ти гарантират допълнителни атрактивни услуги:

VIP- пакет, опция 1: € 200 на човек за целия круиз

✓ Отделно настаняване на пристанищния терминал
✓ Ранно настаняване на борда

https://crusit.bg/assets/upload/files/tui/250212-msall-inkl.barkarte-web.pdf


✓ Късно освобождаване на борда – по-дълъг престой на борда в деня на отплаване
✓ Ранно резервиране на брегови екскурзии
✓ 7 GB интернет обем ъпгрейд
✓ Гладене
✓ Пране
✓ Комфортни възглавници
✓ Ексклузивна закуска

VIP-пакет, опция 2:  € 120 на човекза целия круиз

✓ Отделно настаняване на пристанищния терминал
✓ Ранно настаняване на борда
✓ Късно напускане – по-дълъг престой на борда в деня на отплаване
✓ Ранно резервиране на брегови екскурзии
✓ 3 GB ъпгрейд на интернет

Ред и начини на плащане:
Дължим депозит в зависимост от избраната тарифа на круиза  при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис,
съгласно т. 21 от Общите условия:

Тарифа PRO 25% от общата стойност на пътуването 

Тарифа PLUS 30% от общата стойност на пътуването 

Тарифа PUR 35% от общата стойност на пътуването 

За пакет "Пристигане и Заминаване", който включва двупосочни чартърни полети от Германия, Швейцария или Австрия до началното пристанище на круиза,
както и трансфери летище-пристанище-летище - депозит в размер на 30% от стойността на пакета.

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване и пакет "Пристигане и Заминаване" не по-късно от  50 дни преди
началната дата на пътуването.
За резервации, направени 50 или по-малко дни преди началната дата на пътуването , пълното плащане се дължи незабавно при потвърждение на онлайн
заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т. 21 от Общите условия.
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация на круиза  от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:
 
 

Срок на анулация преди
отпътуване 

Тарифа
PRO

Тарифа
PLUS

Тарифа
PUR

При оставащи 50 или повече дни
до отплаване

25% 30% 35%

Между 49 и 30 дни преди
отплаване

30% 40% 45%

Между 29 и 24 дни преди
отплаване

40% 50% 60%

Между 23 и 17 дни преди
отплаване

60% 70% 80%

Между 16 и 1 ден преди отплаване 80% 85% 90%

При неявяване или анулация в
деня на тръгване

95% 95% 95%

 
За пакет "Пристигане и Заминаване" на TUI/Mein Schiff , който включва двупосочни чартърни полети от Германия, Швейцария или Австрия до началното
пристанище на круиза, както и трансфери летище-пристанище-летище:
При оставащи 50 или повече дни до първия полет  - 30%;
При оставащи между 49 и 30 дни преди първия полет - 40%;
При оставащи между 29 и 24 дни преди първия полет - 50%;
При оставащи между 23 и 17 дни преди първия полет - 70%;
При оставащи по-малко от 16 дни преди първия полет - 85%;
При неявяване или анулация в деня на първия полет - 95%;
 

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Круизният билет на TUI се получава след успешна онлайн регистрация в клиентския сайт на круизната компания. След като заплатите своя круиз изцяло,
може да направите своята онлайн регистрация не по-рано от 10 дни преди датата на отплаване и да получите своя билет.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.

Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.



Брой пътници: 3984 Брой екипаж: 1535
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2025
Полезен обем: 158640 Ширина: 42.1
Дължина: 333 Скорост: 21.5
Електрическо напрежение: -

Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.

Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

 

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Mein Schiff Relax 

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Открийте уелнес изживяването по съвсем нов начин!
За почитателите на луксозните пътешествия, круизите с флотилията на Mein Schiff отдавна са се превърнали в синоним на абсолютен релакс,
хармония и първокласни удоволствия. Сега обаче, брандът е готов да надмине и най-смелите очаквания.

Първият от двата свръхмодерни лайнера от революционния нов клас „InTUITion“ идва, за да пренапише правилата на луксозния отдих. Той е
проектиран с една-единствена цел: да изведе емблематичното Mein Schiff усещане до едно неподозирано, още по-вълнуващо и съвършено ниво.

Mein Schiff Relax: Един незабравим старт за новата ера в круизите!
Истинска сензация, блясък и рок емоция белязаха раждането на най-новия шедьовър в морето! Първият лайнер от революционния клас InTUITion –
Mein Schiff Relax – бе официално кръстен на зрелищна церемония под мотото „Relaxing rocks“.

Пред погледите на над 12 000 възторжени гости в пристанището на Малага, честта да стане кръстница на кораба имаше Джулиана Рицо – обичан
член на екипажа на Mein Schiff от 2015 година, което добави трогателен и личен момент към събитието. Вълнуващата вечер бе открита лично от
главния изпълнителен директор на TUI Cruises, Вибке Майер, заедно с очарователната водеща Юдит Ракерс.

Кулминацията на това многочасово шоу, изпълнено с невероятни музикални акценти, беше ексклузивното участие на световната суперзвезда Роби
Уилямс, който взриви сцената и превърна кръщението в историческо събитие.

Mein Schiff Relax вече плава, за да докаже, че пълноценният релакс може да бъде наистина зашеметяващ!

ГАСТРОНОМИЯ

Кулинарният свят на Mein Schiff: Висша гастрономия и безгрижно удоволствие сред океана
Флотилитята на Mein Schiff кани пътешествениците на едно незабравимо кулинарно околосветско пътешествие сред открито море. В изискана и
напълно свободна атмосфера, без фиксирани часове и с денонощен комфорт, гостите имат възможността ежедневно да откриват нови вкусови
хоризонти. Концепцията съчетава богато разнообразие от напълно включени в цената кулинарни изкушения с възможности за ексклузивни гурме
преживявания.

Включено в цената кулинарно разнообразие
Безгрижното плаване се осигурява от емблематичните за бранда ресторанти и бистра, където превъзходната храна е част от преживяването:

Традиция и елегантност: Основният ресторант Atlantik и богатото разнообразие в Harbour Market.

Средиземноморски и международни вкусове: Автентичната Osteria – Pizza e Pasta и гръцката атмосфера в Taverna Dionysos.

Свежи концепции край басейна и за леки следобедни изкушения: Pool Bistro, Mein Schiff Bistro, Sur Mer Bistrot, The X-Coast и уютното Pane e Sole
Bistro.

Ексклузивните акценти на борда на Mein Schiff Relax
За ценителите на висшата кулинария, новият кораб Mein Schiff Relax надгражда преживяването с първокласни специализирани ресторанти.
Благодарение на програмата Premium Inklusivleistungen, гостите се наслаждават на лукс от световна класа срещу минимално доплащане – само на
част от цената, която би струвало подобно посещение на сушата.

Кулинарните шедьоври оживяват на палуба 16 и отвъд чрез пет уникални концепции:

Høfde (Палуба 16): Първокласен стейкхаус, съчетаващ скандинавския „хюге“ уют с иновативни месни и рибни класики, сервирани на масата пред
погледа на открита шоу-кухня.

X-View (Палуба 16): Елегантен яхт клуб със зашеметяваща панорама. През деня предлага изискан бюфет и а-ла-карт избор (ексклузивно за гости на
апартаменти до 16:30 ч.), а вечер поднася средиземноморски шедьоври от звездния шеф-готвач Теодор Фалзер (Мишлен*).

FUGU: Футуристично кулинарно шоу, което комбинира висшата азиатска кухня с дигитални технологии в уникално 5-степенно японско меню,
сътворено от световноизвестния шеф Тим Рауе.

Chalet: Алпийски шик и планински чар насред океана. Мястото съчетава традиционни алпийски вкусове, вграден бар и включени в цената напитки
за незабравими моменти в добра компания.

Osteria – Pizza e Pasta (Премиум формат): Истинско италианско „La dolce vita“ преживяване с лично обслужване на масата, домашно приготвена
паста, пица, ежедневни специалитети и вина от най-висок клас.



 

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Светът на баровете и салоните на борда на флотилията Mein Schiff кани пътешествениците на незабравими споделени наздравици пред безкрайния
морски хоризонт. Гостите могат да се отпуснат в над 10 уникални концептуални пространства – от уютни кътчета за ароматно кафе до елегантни
коктейлни барове под звездите. Благодарение на предимствата на пакета услуги, богато разнообразие от освежаващи безалкохолни, първокласна
бира, селектирани вина, авторски коктейли и марков алкохол са напълно включени в цената. За любителите на изключителните преживявания
корабът предлага и ексклузивни зони с премиум обслужване. Единственото задължение на пътуващите е да релаксират денонощно и да се
наслаждават на момента.

Барове и салони, включени в цената:

* D4 – Club & Lounge
* Mein Schiff Bar
* Street Art Bar
* Bar 17
* Poolbar
* Pane e Sole Bar & Bistro
* Mistral Bar
* Atlantik Bar
* Agora Bar
* Casino & Lounge
* Eis Bar
* X-Bar
* X-Lounge

Ексклузивни барове и салони (срещу допълнително заплащане):

* Barista Bar
* Captain’s Bar
* La Cage – Burlesque, Bar, Casino

УСЛУГИ НА БОРДА

Флотилитята на Mein Schiff пренася уелнес изживяването и забавленията в открито море на изцяло ново ниво, съчетавайки луксозен релакс,
активен спорт и незабравими семейни мигове. Гостите могат да оставят ежедневието зад гърба си с всяка измината морска миля, като се потопят
в многократно награждавания уелнес свят или изберат динамична тренировка с панорамен изглед. Напълно безплатният достъп до термалните
зони и сауните, професионално изградените детски клубове и богатата палитра от културни и музикални събития гарантират перфектния баланс
между презареждане и вълнуващи емоции за всеки един пасажер.

SPA, спорт и свободно време:

* Зона за джогинг (Jogging-Bereich)
* Арена (Arena)
* СПА и море (SPA & Meer)
* Външна сауна-бъчва (Fass-Sauna)
* Сауна комплекс (Saunalandschaft)
* Фризьорски салон (Friseur / Hair Spa on Sea)
* Островът на пиратите (Insel der Seeräuber)
* Тийнейджърски кът „Свободни от родители“ (Sturmfrei – Teenslounge)
* Гнездо – бебешка стая (Nest – Baby-Raum)
* Театър и шоу сцени (Theatrium & Show-Bühnen)
* Палуба край басейна (Pooldeck)

Каюти

ВЪТРЕШНА КАЮТА - INAO

https://crusit.bg/assets/upload/files/tui/250212-msall-inkl.barkarte-web.pdf


ВЪТРЕШНА КАЮТА - INAO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKAO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - INBO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKBO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - INCO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKCO

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - INUS

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKUS

Вътрешна каюта
Нашите вътрешни каюти осигуряват комфортно настаняване за до 4 души. Започнете сутринта с ароматно кафе от
еспресо машината. Каютите се намират на 3та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 14–17 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Каюта за хора с увреждания (при запитване)

Сешоар

Баня с душ/WC

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ЕДИНИЧНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - EZIO

Единична вътрешна каюта
Специално място, където пътуващите сами да се почувстват като у дома си. Започнете сутринта с кафе от еспресо
машината.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 11 м²

Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Единично легло (120 x 200 см)

ЕДИНИЧНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - EKIO

Единична вътрешна каюта
Специално място, където пътуващите сами да се почувстват като у дома си. Започнете сутринта с кафе от еспресо
машината.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 11 м²

Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня

Еспресо машина

Чехли

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Единично легло (120 x 200 см)

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА - AUCO

Външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир. Каютите се намират на 3та
палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Възглавница за сядане на прозореца

 

ВЪНШНА КАЮТА - AKCO

Външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир. Каютите се намират на 3та
палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Възглавница за сядане на прозореца

 

 

ВЪНШНА КАЮТА - AUUS

Външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир. Каютите се намират на 3та
палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Възглавница за сядане на прозореца

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА - AKUS

Външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир. Каютите се намират на 3та
палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Възглавница за сядане на прозореца

 

ЕДИНИЧНА ВЪНШНА КАЮТА - EZAO

Единична външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 15 м²
Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Единично легло (120 x 200 см)

ЕДИНИЧНА ВЪНШНА КАЮТА - EKAO

Единична външна каюта
Големият панорамен прозорец ви кани да се насладите на необятната морска шир.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 15 м²
Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Единично легло (120 x 200 см)

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FAAO

Семейна външна каюта
Каютата разполага с просторна жилищна площ и големи прозорци с изглед към носа на кораба, като може да
настани комфортно до 6 души. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 32–42 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Дрешник (тип "walk-in")

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FKAO

Семейна външна каюта
Каютата разполага с просторна жилищна площ и големи прозорци с изглед към носа на кораба, като може да
настани комфортно до 6 души. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 32–42 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Дрешник (тип "walk-in")

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FABO

Семейна външна каюта
Каютата разполага с просторна жилищна площ и големи прозорци с изглед към носа на кораба, като може да
настани комфортно до 6 души. Каютите се намират на 8ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 32–42 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Дрешник (тип "walk-in")

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FKBO

Семейна външна каюта
Каютата разполага с просторна жилищна площ и големи прозорци с изглед към носа на кораба, като може да
настани комфортно до 6 души. Каютите се намират на 9та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 32–42 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Дрешник (тип "walk-in")

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BAAO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKAO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BABO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKBO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BACO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKCO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BADO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKDO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BAEO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKEO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BAFO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKFO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BAGO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKGO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BAHO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKHO

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BAUS

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BKUS

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKPS

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. 
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С БАЛКОН - BAPS

Каюта с балкон
Започнете деня с кафе от вашата еспресо машина и се насладете на гледката от личния си балкон. Каютите се
намират на 6та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²
Балкон: 5–7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня
Някои каюти са с балкон за непушачи
Еспресо машина
Чехли
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон с маса, 2 стола и подложка за крака

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ЕДИНИЧНА КАЮТА С БАЛКОН - EZBO

Единична каюта с балкон
Уютно пространство, създадено специално за самостоятелно пътуващите гости. Предоставя възможност за
уединение на собствения балкон под звуците на вълните. Интериорът е изпълнен в морски тонове, които
допринасят за спокойна и релаксираща атмосфера.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 11 м²

Балкон: 5 м²

Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня и чехли

Еспресо машина

Балкон за непушачи

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Единично легло (120 x 200 см)

Балкон, обзаведен с маса, 1 стол и подложка за крака

ЕДИНИЧНА КАЮТА С БАЛКОН - EKBO

Единична каюта с балкон
Уютно пространство, създадено специално за самостоятелно пътуващите гости. Предоставя възможност за
уединение на собствения балкон под звуците на вълните. Интериорът е изпълнен в морски тонове, които
допринасят за спокойна и релаксираща атмосфера.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 11 м²

Балкон: 5 м²

Капацитет: 1 гост

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня и чехли

Еспресо машина

Балкон за непушачи

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Единично легло (120 x 200 см)

Балкон, обзаведен с маса, 1 стол и подложка за крака

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СПА КАЮТА С БАЛКОН - BASO

SPA каюта с балкон
В цената на всички пътувания е включен пакетът „Уелнес“ (Wellbeing Package), който осигурява на гостите уелнес
процедура, фитнес уъркшоп, тренировка на Power Plate уред, ексклузивно време за сауна, възглавница и спрей
smartsleep, както и скраб за тяло и маска за лице за лична сауна сесия. Каютите се намират на 14та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²

Балкон: 5–7 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня и чехли

Еспресо машина

Каюта с балкон за непушачи

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Възглавница smartsleep

Специална SPA козметика

1 плажна чанта и 1 ключодържател на човек

Включен уелнес пакет

СПА КАЮТА С БАЛКОН - BKSO

SPA каюта с балкон
В цената на всички пътувания е включен пакетът „Уелнес“ (Wellbeing Package), който осигурява на гостите уелнес
процедура, фитнес уъркшоп, тренировка на Power Plate уред, ексклузивно време за сауна, възглавница и спрей
smartsleep, както и скраб за тяло и маска за лице за лична сауна сесия. Каютите се намират на 14та палуба.

ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТА

Площ: 17 м²

Балкон: 5–7 м²

Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА

Халат за баня и чехли

Еспресо машина

Каюта с балкон за непушачи

Климатик

Телевизор

Сейф

Телефон

Сешоар

Баня с душ/WC

Възглавница smartsleep

Специална SPA козметика

1 плажна чанта и 1 ключодържател на човек

Включен уелнес пакет

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С ВЕРАНДА - VEKO

Каюта с веранда
Гостите могат да се отпуснат в хамака или на шезлонга на собствената си веранда и да се насладят на фантастична
гледка към морето. Каютите се намират на 15та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 20 м²
Веранда: 13 м²
Капацитет: 1–2 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Веранда, обзаведена с маса, 2 стола и подложка за крака

КАЮТА С ВЕРАНДА - VKKO

Каюта с веранда
Гостите могат да се отпуснат в хамака или на шезлонга на собствената си веранда и да се насладят на
фантастична гледка към морето. Каютите се намират на 15та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА КАЮТАТАПлощ: 20 м²
Веранда: 13 м²
Капацитет: 1–2 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Веранда, обзаведена с маса, 2 стола и подложка за крака

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBAO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKAO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBBO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKBO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBCO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKCO

Джуниър суит с балкон
Този суит предлага просторна жилищна площ, изпълнена в светли тонове. Гостите получават и достъп до
ексклузивния салон X-Lounge и слънчевата палуба X-Sun Deck. Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТАПлощ: 26 м²
Балкон: 7 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВАХалат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Каюта за хора с увреждания (при запитване)
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон, обзаведен с маса, 2 стола и 2 подложки за крака

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИИгрова конзола
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ ГОЛЯМА СВОБОДА - SUGO

Сюит „Голяма свобода“
Свободата облича най-елегантната си премяна в този суит. На долния етаж се намират просторна всекидневна и
трапезария, а на горния – основна спалня с отворен план, собствена баня, дрешник и инфрачервена сауна. Като
допълнение към всичко това, гостите се наслаждават на спираща дъха гледка към морето. Каютите се намират на
9та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 88 м²
Веранда: 43 + 10 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Ванна и баня с душ/WC
Инфрачервена сауна
Дрешник (тип „walk-in“)
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане и 1 ратанов фотьойл
Допълнителна спалня с 2 легла
Допълнителна спалня с душ/WC
Балкон/веранда с маса и 4 стола, хамак и 2 шезлонга
Втора веранда с хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ ГОЛЯМА СВОБОДА - SKGO

Сюит „Голяма свобода“
Свободата облича най-елегантната си премяна в този суит. На долния етаж се намират просторна всекидневна и
трапезария, а на горния – основна спалня с отворен план, собствена баня, дрешник и инфрачервена сауна. Като
допълнение към всичко това, гостите се наслаждават на спираща дъха гледка към морето. Каютите се намират на
9та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 88 м²
Веранда: 43 + 10 м²
Капацитет: 1–6 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Ванна и баня с душ/WC
Инфрачервена сауна
Дрешник (тип „walk-in“)
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане и 1 ратанов фотьойл
Допълнителна спалня с 2 легла
Допълнителна спалня с душ/WC
Балкон/веранда с маса и 4 стола, хамак и 2 шезлонга
Втора веранда с хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ ПАНОРАМА - SUWO

Сюит „Панорама“
Когато погледът се устреми в далечината, съзнанието се освобождава. Тук гостите могат да забравят за
ежедневието, да почувстват лекотата и да се насладят на множество артистични и изпипани до детайл елементи в
интериора. Каютите се намират на 14та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 45 м²
Веранда: 12 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Вана и баня с душ/WC
Дрешник (тип „walk-in“)
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане с диван
Балкон/веранда с маса, 2 стола, 2 подложки за крака и хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

СЮИТ ПАНОРАМА - SKWO

Сюит „Панорама“
Когато погледът се устреми в далечината, съзнанието се освобождава. Тук гостите могат да забравят за
ежедневието, да почувстват лекотата и да се насладят на множество артистични и изпипани до детайл елементи в
интериора. Каютите се намират на 14та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 45 м²
Веранда: 12 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Вана и баня с душ/WC
Дрешник (тип „walk-in“)
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане с диван
Балкон/веранда с маса, 2 стола, 2 подложки за крака и хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ КРАСИВА ГЛЕДКА - SSAO

Сюит „Красива Гледка“
В този суит гостите ги очаква прекрасна гледка към морето и емблематичната остъклена конструкция с форма на
диамант (The Diamond). Вечер те могат да се насладят на питие на своя балкон от комплиментарния минибар.
Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 39 м²
Веранда: 10–12 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон/веранда с маса, 2 стола, 2 подложки за крака и хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

СЮИТ КРАСИВА ГЛЕДКА - SKAO

Сюит „Красива Гледка“
В този суит гостите ги очаква прекрасна гледка към морето и емблематичната остъклена конструкция с форма на
диамант (The Diamond). Вечер те могат да се насладят на питие на своя балкон от комплиментарния минибар.
Каютите се намират на 7ма палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 39 м²
Веранда: 10–12 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Балкон/веранда с маса, 2 стола, 2 подложки за крака и хамак

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ КОПНЕЖ - SUFO

Сюит „Копнеж“
Когато копнежът за пътешествия ви позове, последвайте сърцето си. Благодарение на големите прозорци в този
суит, морето е винаги на крачка от вас. Гостите могат да се насладят на висококачествени материи в спалнята и на
уютна атмосфера във всекидневната. Каютите се намират на 11та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 28–38 м²
Веранда: 34 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане с диван
Веранда, обзаведена с маса, 2 стола, общо 3 подложки за крака, хамак и 2 шезлонга

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

СЮИТ КОПНЕЖ - SKBO

Сюит „Копнеж“
Когато копнежът за пътешествия ви позове, последвайте сърцето си. Благодарение на големите прозорци в този
суит, морето е винаги на крачка от вас. Гостите могат да се насладят на висококачествени материи в спалнята и на
уютна атмосфера във всекидневната. Каютите се намират на 14та палуба.
ДЕТАЙЛИ ЗА СУИТА

Площ: 28–38 м²
Веранда: 34 м²
Капацитет: 1–4 гости

ОСНОВНИ УДОБСТВА
Халат за баня и чехли
Еспресо машина
Климатик
Телевизор
Сейф
Телефон
Сешоар
Баня с душ/WC
Визуално отделено жилищно пространство
Кът за сядане с диван
Веранда, обзаведена с маса, 2 стола, общо 3 подложки за крака, хамак и 2 шезлонга

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСЛУГИ
Игрова конзола
Безплатна доставка на вестници
Обслужване от тип „Excellence service“
Безплатен достъп до интернет
Отделна регистрация (check-in)
Безплатни напитки в минибара
Достъп до всички X зони

 

Палуби
Палуба 2 Anker

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 3 Welle

Палуба 4 Atlantik

Палуба 5 Pier

Палуба 6 Koralle

Палуба 7 Seestern



Палуба 8 Muschel

Палуба 9 Krabbe

Палуба 9 Krabbe

Палуба 10 Wal



Палуба 10 Wal

Палуба 11 Delfin

Палуба 11 Delfin

Палуба 12 Robbe

Палуба 12 Robbe



Палуба 14 Kompass

Палуба 14 Kompass

Палуба 15 Perle

Палуба 15 Perle



Палуба 16 Horizont

Палуба 16 Horizont

Палуба 17 Aqua

Палуба 17 Aqua

Палуба 18 Düne



Палуба 18 Düne

Палуба 19 Brise

Палуба 19 Brise
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